
3.0 Ｂ １　将来の夢や目標をもっている

3.1 Ｂ ２　自分には、よいところがあると思う

3.1 Ｂ ３　自分で決めたことは、あきらめずにやり遂げようとしている

3.0 Ｂ ４　自主的・主体的な行動を心がけている

3.3 Ｂ ５　学校に行くのは楽しいと思う

2.9 Ｂ ６　授業では、課題を見付け、自分で学び、自分で考え、取り組んでいる

2.8 Ｂ ７　行事予定や生活ノートを活用するなど、見通しをもって生活している

3.4 Ａ ８　授業開始のチャイムや、期日などの時間を守っている

3.2 Ｂ ９　授業中に私語はせず、落ち着き、前向きに授業に参加している

3.2 Ｂ 10　道徳の授業では、互いに考えや意見を出し合う中で、自分の生き方について考えを深めることができている

2.9 Ｂ 11　難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している

3.2 Ｂ 12　信頼できる知識や情報を収集し、有効に活用しようとしている

3.1 Ｂ 13　自分で考えた言葉や表現を使って、他者に伝えることができる

2.9 Ｂ 14　授業では、自分の思いや考えをもとに、新しい発想や新しいものを創り出す活動ができている

3.4 Ａ 15　友だちが困っている時は、進んで助けている

3.7 Ａ 16　友だちに会うのは楽しいと思う

3.3 Ｂ 17　授業で友だちと話し合うとき、友だちの話や意見を尊重し、建設的に主張することができる

3.3 Ｂ

3.5 Ａ 19　悩み事を相談したり、話を聞いてもらうことのできる友だちがいる

3.6 Ａ 20　スマートフォンやクロームブックなどの使い方のルールや情報モラルを守っている

3.3 Ｂ 21　他者の立場で物事を考えることができる

3.8 Ａ 22　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う

3.6 Ａ 23　社会のマナーや学校のルール・校則を守っている

3.6 Ａ

3.4 Ａ 25　地域の方にあいさつしたり、お世話になったら感謝の言葉を伝えたりしている

3.7 Ａ 26　友だちや支えてもらっている人に感謝し、「ありがとう」という気持ちを伝えている

3.3 Ｂ 27　氷丘まつりや廃品回収、その他地域の行事に参加したことがある

3.6 Ａ 28　人の役に立つ人間になりたいと思う

2.9 Ｂ 29　日頃から、家での手伝いをしている

3.3 Ｂ 30　他者のために、清掃や係活動などに責任をもって取り組んでいる

総合評価

２０２４年度 「生徒アンケート」結果

【ABC評価】　Ａ：3.4以上　Ｂ：3.4未満～2.8以上　Ｃ：2.8未満 【４点評価】　4点：当てはまる　3点：どちらかといえば当てはまる　2点：どちらかといえば当てはまらない　1点：当てはまらない
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24　「おはよう」「おやすみなさい」「ただいま」「ありがとう」など、家族にあいさつや感謝の気持ちを伝えている
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18　悩み事を相談したり、話を聞いてもらうことのできる大人（先生、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど）がいる
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